长三角新开通一条跨省低空航线

检票、登机、起飞…… 10月20日下午,一架轻型 直升机从江苏省南通市崇 川区腾空而起,标志着崇川 一浦东双向低空直升机载 客常态化航线正式开通并 迎来首飞。

记者从南通市交通运输部门了解到,这条常态化航线由上海新空航空执飞,航线里程约135公里,飞行时间仅需40多分钟。据测算,原本从南通市区出发到浦东国际机场乘坐航班需提前5小时以上出发,此次低空载客航线开

通后,乘客可通过快速接 驳服务直达浦东机场,出 行时间较地面交通方式大 幅缩短一半以上,跨江、跨 省出行更加便利。

低空载客运输是低空 经济的重要组成部分,也是 长三角战略性新兴产业的 重点布局方向。目前,南通 市已出台低空经济高质量 发展行动方案,正加快推进 低空交通服务体系建设和 低空物流试点,协同提升 长三角区域交通一体化水 平,为区域融合发展注入 新活力。 据新华社

四川黄龙景区迎来今秋第一场降雪



10月21日,四川省阿坝藏族羌族自治州黄龙景区迎来 今秋第一场降雪,五彩池与皑皑白雪交相辉映,美不胜收。 图为21日拍摄的黄龙景区五彩池雪景。 新华社发

耗资数亿美元 白宫搞"豪华扩建"

美国总统特朗普10月20日说,在白宫东翼楼修建豪华宴会厅的工程已开工。据外媒报道,工程预计耗资约2.5亿美元,全部来自私人资助。

特朗普在社交媒体宣布开工消息。据他介绍,宴会厅面积达8300多平方米,可容纳约1000名宾客,将取代往常在白宫南草坪搭建的临时帐篷,举行一些大型活动。

白宫东翼楼始建于 1902年,1942年加盖了第 二层。目前,东翼楼设施主 要包括"第一夫人"办公室、 一座小型电影院、白宫宾客 入口等。按照法新社说法, 这项工程堪称一个多世纪以来白宫最大规模扩建。

特朗普20日表示,宴会 厅工程由"慷慨的爱国者、了 不起的美国企业"出资。但 他此前声称,这项工程由他 本人及捐助者"买单"。

据法新社报道,特朗普 上周末在白宫大宴宾客,以 答谢他们捐款新建宴会厅, 赴宴人员包括美国元宇宙 平台公司、电商巨头亚马逊 公司、微软等企业代表。这 些企业均与联邦政府签有 重要合同或协议。

特朗普今年1月再次 上任以来,对白宫进行了大 规模装修改造,包括总统的 椭圆形办公室。 **据新华社**

行刺斯洛伐克总理 72岁的作家获刑21年

斯洛伐克一家法院10 月21日宣判,去年开枪射 击总理罗贝尔特·菲佐致其 重伤的凶手、现年72岁的 尤拉伊·钦图拉恐怖主义罪 名成立,处以21年监禁。

班斯卡-比斯特里察市的特别刑事法庭7月开庭审理该案,聚焦于将被告定罪为谋杀、袭击,还是性质更严重的恐怖主义罪名。根据斯洛伐克法律,恐怖主义罪名的最高刑罚是终身监禁。

菲佐现年61岁,2006年起数度出任斯洛伐克总理,2023年10月再获任命。去年5月15日,菲佐在斯洛伐克中部汉德洛瓦镇开会后与支持者见面时遭

钦图拉近距离开枪射击,非 佐身中数枪,伤情严重,送 医后先后接受两次手术,数 月后返岗工作,但其健康持 续受枪伤后遗症影响。

钦图拉是一名作家,实施 袭击时 71 岁,当场被捕。他在庭审中辩称,他对菲佐的某些政策不满,开枪目的是伤害菲佐,而非取其性命。法庭宣判当天,钦图拉对媒体记者说,判决"不公正",自己一定会上诉。被告辩护律师说,并非所有针对公职人员的袭击都构成恐怖主义。

据美联社报道,菲佐并 未出席庭审。他此前表示, 他已原谅钦图拉。**据新华社**

备婚太贵 部分韩国新人放弃购买婚戒

随着婚礼花费逐渐攀升,越来越多韩 国新人在重新考虑结婚戒指的意义。最近 一项调查显示,相当比例的韩国新人表示 不购买婚戒。

据《韩国先驱报》10月20日报道,婚介机构"Duo"最近一项调查显示,2023年至2024年,包括婚房在内,韩国新人备婚平均花费3.6亿韩元(约合180万元人民币),令不少人直呼负担重。一些人希望尽量减少不必要的花费,结婚戒指就是他们首选的"节流"项。

另一家婚介机构"Gayeon"的调查显示,新人在婚戒上的平均花费为360万韩

元(1.8万元人民币),但20岁至30岁群体中,约有10%已不再购买婚戒。不买婚戒的人群中,41.3%认为"婚戒没什么意义",23.9%认为"不如用买婚戒的钱干别的,比如多交些婚房首付款"。

《韩国先驱报》说,婚戒自上世纪70年 代开始在韩国流行,准新人通常会购买两 枚戒指——一枚订婚戒指、一枚结婚戒 指。但如今,不少情侣往往还会买情侣戒 指以庆祝纪念日等,这样算下来,等到两人 发展到结婚阶段时,可能已经有了好几枚 戒指。

据新华网

研究人员首次在冰岛自然环境中发现蚊子

冰岛曾是世界上少数没有在自然环境中发现过蚊子的国家之一,如今这一记录被打破。冰岛研究人员日前确认,在首都雷克雅未克以北约30公里的露天环境中发现三只蚊子。这是该国首次在自然环境中发现蚊子。

法新社10月21日援引冰岛自然科学研究所昆虫学家马西亚斯·阿尔弗雷德松的话报道,三只蚊子为两雌一雄,学名是环跗脉毛蚊,在用来引诱飞蛾的"酒绳"上被发现。

研究人员在热红酒里加入糖,将绳子浸泡在酒里后挂在低矮树枝或篱笆

上,以引诱喜欢甜味的蛾子,以便开展近距离观察。

依照阿尔弗雷德松的说法,多年前在 冰岛凯夫拉维克机场一架飞机上发现过一 只黑足伊蚊。那是一种在北极地区栖息的 蚊子,"可惜,样本丢了"。

阿尔弗雷德松认为,新发现的三只蚊子可能是被集装箱或船带到冰岛。冰岛蚊子分布情况有待春季开展进一步监测。

尽管气候变化给冰岛带来更长的夏季和更暖的冬季,环境更适宜蚊子栖息,但阿尔弗雷德松认为,这并非蚊子在冰岛出现的原因。 据新华社

